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Тема лекції: Методика підготовки і проведення усного журналу, бесіди. Знати: визначення, 
значення, методику підготовки і проведення усного журналу, бесіди. Вміти: з метою оптимального 
здійснення виховної роботи з учнями вміти розробляти плани-сценарії виховних справ, чітко 
визначати мету, зміст, структуру; доцільно розподіляти серед учнів соціальні ролі, добирати 
раціональні способи педагогічного керівництва їх проведення, враховуючи вікові особливості учнів, 
їх інтереси, нахили, здібності. Мета: дати нові знання, поглибити та узагальнити знання, набуті 
раніше. Усний журнал може проводитись традиційно (тобто – постійно, або змінюватись в 
залежності від задач виховної роботи або інтересів дітей.). Переваги усного журналу як форми 
виховної роботи: УСНИЙ ЖУРНАЛ (альманах) – пізнавальне діло-огляд, являє собою серію 
коротких виступів (сторінок) на різні теми навколишнього й внутрішнього життя колективу. План 1. 
Відеорозділи інтернет-ЗМІ. 2. Колектори відеоконтенту. 3. Відеохостинги. 4. Аудиторія інтернет-
телебачення. Конвергентна подача інформації передбачає наявність відеоряду для більш повного 
відтворення описуваної події чи розкриття теми. Із кінця 2000-х рр. у більшості інтернет-ЗМІ 
функціонують відеорозділи. Редакції сайтів газет, журналів, інформаційних агентств, радіостанцій 
експериментують з різними жанрами і формами подачі відео. «Усний журнал» – це колективна 
форма виховної роботи, активна форма організації дозвілля, засіб виховання суспільної активності 
учнів. Сама назва «усний журнал» нібито точно орієнтує на спосіб підготовки та форму проведення 
цього заходу. Це підбір матеріалу й його подача за блоками – рубриками, з використанням засобів 
наочності, елементів цікавого й пізнавального, корисного й різноманітного. Навчальний посібник. 
— Кривий Ріг: КДПУ, 2008. — 187 с. У посібнику розкриваються найбільш використовувані, дійові 
підходи до організації виховної роботи в сучасній школі з урахуванням досягнень педагогічної 
науки і передового освітянського досвіду. Матеріал посібника представлений за розділами, які 
дозволяють розглянути усі основні напрямки виховної діяльності класного керівника, ґрунтовно 
здійснити аналіз й перспективи виховної роботи. ФОРМИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ В ШКОЛІ 
Викладач педагогіки Петренко Л.П. Виховання і самовиховання – дві сторони формування 
особистості. Навчити професії вчителя неможливо, але навчитися їй можна. Стане вчитель 
майстром чи ні, залежить не лише від системи навчання, а насамперед від зусиль тих, хто вчиться. 
Потрібно усвідомити орієнтири самовдосконалення та шляхи його здійнення. Cценарій Усний 
журнал “Народні символи України” Усний журнал Усний журнал – своєрідна форма, робота по 
моральному вихованню, яка дозволяє яскраво, емоційно до нести до вихованців важливу 
інформацію з галузі політики, науки, техніки, літератури, мистецтва, спорту... Особливість цієї 
форми роботи в тому, що проводиться вона безпосередньо самими учнями. Частину журналу, який 
висвітлює яке-небудь одне питання, умовно прийнято називати “сторінкою” журналу. МЕТОДИКА 
ПОЗАУРОЧНОЇ ДОЗВІЛЛЄВОЇ РОБОТИ В ШКОЛІ 1 Значення позаурочної виховної роботи. 2. 
Просвітницько-виховні години. 3. Читацька конференція. 1. Тематичні вечори. 2. Вечори запитань 
та відповідей. 3. Усний журнал 4. Екскурсії та походи. 1 Значення позаурочної виховної роботи. У 
законі України «Про освіту» йдеться про позашкільне виховання як невід'ємну частину системи 
освіти й спрямовується воно на розвиток здібностей і талантів учнівської та студентської молоді ... 
Cценарій Усний журнал “Народні символи України ” Усний журнал Усний журнал – своєрідна 
форма, робота по моральному вихованню, яка дозволяє яскраво, емоційно до нести до вихованців 
важливу інформацію з галузі політики, науки, техніки, літератури, мистецтва, спорту... Особливість 
цієї форми роботи в тому, що проводиться вона безпосередньо самими учнями. Частину журналу, 
який висвітлює яке-небудь одне питання, умовно прийнято називати “сторінкою” журналу. 
Загальний обсяг його – 3-5 “сторінок ”. 


